

Бивши министар одбране Србије и бивши председник Демократске странке Драган Шутановац изјавио је вечерас да је Србија под десантом и озбиљном активношћу да се спречи било какав европски пут и да је „шпијунска афера“ у Србији покушај да се изврши политички утицај и политички притисак.



Шутановац је у Утиску недеље рекао да је у претходном периоду могло да се види како је Русија прошла у Црној Гори и Македонији и да им је сада Србија последње уточиште, те да ће покушати максимално да „закуцају Србију“ да остане ван ЕУ и НАТО и под њиховим јаким утицајем.

„Видели смо на који начин су прошли Руси у Црној Гори и Македонији. Њихово последње уточиште је Србија и они ће обавештајним радом максимално покушати да утичу не само на прикупљање обавештајних података, што раде све земље света, него ће и политички утицај да искористе и покушају да закуцају Србију да остане ван ЕУ и НАТО и под јаким утицајем Русије што се овде у Србији у последње време и спроводи“, рекао је Шутановац.

Он је казао да Србија нема толико велике тајне и да мисли да више вреди тајна како се прави Кока-кола него све спрске тајне и да је афера у коју је умешан службеник руске амбасаде у Србији само покушај десанта против европског пута Србије.

Шутановац је навео и да су званичници Русије говорили да ће подржати свако решење о Косову и сваки договор који постигну Београд и Приштина, а да су се у последње време вратили на оно које је у складу са Резолуцијом 1244.

Здравко Понош: Руског агента вероватно снимиле српске службе, Вучић направио спрдњу од БИА

Потпредседник Народне странке Здравко Понош изјавио је вечерас да постоји много доказа који указују да су руског агента у Земуну крајем прошле године снимиле српске службе, БИА или ВБА, а да је снимак објавио онај ко га је снимио и да је донета политичка одлука да се снимак сада објави. "То би председнику Србије Александру Вучићу могло да затреба да би Западу рекао да не може да заврши Косово јер су му 'стигли до бубрега', а и да би померио клатно проруског расположења у свом гласачком телу, имајући у виду шта ускоро спрема", рекао је Понош у емисији "Утисак недеље" и додао да је објављивање снимка нанело штету руско-српским односима.

